1. Skozi precni prerez prevodnika steCe vsako minuto elektricni naboj 1,8mAs . Kolik3en je
elektri¢ni tok?

2. Izracunaj kolikSna moc se troSi na danem uporovnem vezju, Ce je priklju¢na napetost U =
150V, vrednost uporov pa R; + Rs = 1,5 kQ

T

3. IzraCunaj potrebno dolZino uporovne Zice iz cekesa ( p = 1,1 Qmm?*m ) debeline 1,5mm,
da bo tak3no grelno telo imelo nazivno moc¢ 1,5kW. Prikljucna napetost je 220V .

4. A - meter z notranjo upornostjo 2 Q vzporedno priklju¢imo uprnik 4 Q, s ¢cimer se merilno
obmocje poveca na 6 A. KolikSno je merilno obmocje samega A-metra.

5. Grelec z uporom 50 Q priklju¢imo na napetost 220 V. Koliko ¢asa moramo greti, da odda 2
kWh toplote?



